

# KEMENESALJA

Megjelen minden vasárnap reggel.  
Előfizetési ár: negyedévre 20.000 K, félévre 40.000 K, egész évre 80.000 K.  
Hirdetés díja előre fizetendő.

POLITIKAI LAP.  
Feltétel: munkásság és kiadóság.  
**DINKGREVE NÁNDOR.**

**Ungarkezesség és kiadóhatalom:**  
Dinkgreve Nándor könyvnyomdája Csellóműlken, ide intézendők a szerelmi részt illető közlemények hirdetések és mindenemű pénzületek.

## Husvét hajnalán.

Felénk csapat tartott husvét hajnalán a jeruzsálemi aziklásir felé. Nem nézték a hajnal pir ragyogását, szállások voltak és szomorúan csüggesztették le fejüket. Gyászruhában voltak és lelküket még fogva tartotta a nagypénteki gyász végtelen fájdalma. Lelkük előtt ott meredt még az ég felé a keresztfa, szemük elől elrabolta a fényt a sziklásir látogató sötétsége. Sápadt arcukon ott sötélt a harmadnapos bánat, szemükben bávadt végtelen könnyek árja. Fájdalomra nem hozott enyhülést az éjszakák csendje, nem találták meg az utat, mely az álmok enyhítő mezejére vezet. Nem voltak fásultak, nem tudtak felejteni és nem akartak lemondani. Ébren várták a hajnal s elfordulva az ébredező élet zajától, megindultak némán a temető felé. A virágvasárnapján hozannaköz nagypénteken feszítet megét kiáltó tömeg még alig ébredezett, de a kis csapat, melynek lelkében egett a nagypéntek fájdalma, már ott ment halgatagon a temetőhöz vezető úton.

Szomorunk voltak és árva. Kevesen és magunkra hagyva, de lelküket égette a gyász és hívta az igazság sirja. S ime a megnyílt sir szájánál ott állott az angyal a örömhírral fogadta őket: »Feltámadt az igazság.« A szomorú csapat volt az első, amely az örömhírral találkozott, az ő szívük szabadult meg először a félelemtől, az árvaság, az egyedülmaradottság kínjától, az ő lelkük váltakozta le először a gyász fekete köntösét s gyönyörködhetett a feltámadt igazság ragyogó diadalában. Akik a legnagyobb terhet hordozták, azok szabadultak meg először tőle. Az Ur azokat jutalmazta meg először a husvétli örömmel, kik legtovább, legizgazabban hordozták a nagypéntek gyászát. A halál birodalmába, a nagypénteki sirhoz vágygó csapat lett huszke hirdetője, boldog tulajdonosa az életviganatból igénynek. Nekik jelent meg először a Mester, a diadalmas igazság. Szomoruan, fájdalmas lélekkel mentek a sir felé, megújulva, megvizsgáltatva, diadalmasan látvostak melléle.

Nagypéntek gyászat hordozó, a magyar igazság keresztrefeszítését sirató magyarok, közüleek is azok fogják először meglátni a husvétli fényt, azok fogják először hallani a diadalmas igét, akiknek a lelkében a legizgazabban él a nagypénteki fájdalom. Akit nem von el teljesen a mindennapi élet zaj a temetőből, akiknek lelkében még ott ég a magyar fájdalom, akinek szemében még

nem apadt el egészen a könny, az fogja először meglátni a sirból kiszálló igazságot. Aki nem fordul el teljesen a sirtól, hanem szomoruan, reménykedve néz mindjárt, mindig feléje, annak lelkét szabadjára meg először az Ur a fájdalom törései. Azoknak csak hajnalig kell várniuk, gyászukat az öröm ünneplő köntösévé azimentli a husvétli reggel. Akik a gyászban utolsóknak maradnak, azok lesznek az örömben az elsők. A husvétli hajnal ezt tanítja nekünk.

*Dr. Remport Elek.*

## A „Falu“ Országos Földmívelő Szövetség zászlóváltása Csellóműlken.

Vasárnap, folyó hó 28-án zászlót bontott a Falu Szövetség Csellóműlken. Erre a zászlóváltásra leulaztak Bodaszérlől az igazgatóság tagja, név szerint Bodó János nemzetgyűlési képviselő, a Falu Szövetség ügyvezető igazgatója és dr. Nagy Sándor, a Szövetség kulturális osztályának igazgatója.

A budapesti gyorsvonattal érkező vendégeket az állomáson Simon Sándor városbíró fogadta. Az útvezetés után a Korona emeleti terembe mentek, melyet hamarosan zsúfolásig megtöltötték a helybeli, valamint a vidéki és kivancsi emberek tömegei. Láttunk ott tisztviselőket, vasutasokat, földbirtokosokat, gazdákat, kisbirtokosokat, gazdasági munkásokat stb. Mivel képviselve voltak ott az összes néprétegek szép számmal.

Simon Sándor városbíró megvilágította az érdeklődést és felkérte Bodó igazgatót, ismertesse meg a Szövetség célját az úszajított kivancsi közönséggel.

Bodó igazgató gyönyörű népies beszédmóddal, az egyszerű emberek által is könnyen érthető módon ismertette a Szövetség célját. Előadása mindvégig érdekes és tanulságos volt. Ebből a beszédből megértette a leggyászabb ember is, hogy a Falu Szövetség tulajdonképpen azért alakult, hogy legyen egy olyan szerv az országban, amelyen még nincs, hogy t. i. a falu népet felkarolja, a falu népet szervelje, a modern gazdaságioktatásra, eszközök beszerzésére lehetővé tegye, hogy a gazda az általa termelt terményekből illendő áron értékesítse, azoknak piacot kereszen, bevezesse a falukon a népnek további képzését azzal, hogy népkönyvtárat állítsanak fel a falusiak részére, hazafias színdarabokat oszttanak azét a falu fiatalok között, így azokat elterítik a korcsmárásoktól, a haszontalan éjjeli csavargásoktól, a rossz társaságoktól. Szóval a Falu Szövetség mindent elkövet, hogy a falu népe modernizálódjék és feltétlen hazafias szellemben nevelkedjék. Szóval a Falu Szövetség programja az, hogy törődjön a falu népével, kiemelje az évszázados maradiságból, azokat emberi méltóságra, magyaros öntudatra nevelje.

Bodó igazgató után dr. Nagy Sándor igazgató tartotta meg szintén érdekes és mindvégig tanulságos előadását, melyből minden jelenlévő szintén alaposan megismerhette azt a népszóval, mely célját a Falu Szövetség közt és mindenekelőtt, hogy nehezen munkáját, melyet zászlójára írt, megvalósítsa.

Mi is hat ez a Falu Szövetség? A Falu Szövetség het éve áll fent. Mikor megalakult, sok-sok nehézséggel küzdött, mert sok ellen-

sége támadt. Különbösen voltak olyan helyek is az országban, ahol halálra fejegetésnek között tartották előadásait, de mikor azután a nép, a falu népe hallotta azt, hogy a Falu Szövetség mit akar vele, hogy az csak jót akar, mindjárt más volt a vélemény is. A Falu Szövetség fennhálásának het ezután doje óta sokat dolgozott a falu népe érdekében, az ország területén rendezett egy csomó mezőgazdasági kiállítás, hol sok aranyérmeket és más kitüntetőket nyertek az állattartó gazdák, ilyenformán sok gondozott és nevelt állat került kiállításra jó pénzért, idehaza pedig a gazdákat az állatok lukosabb nevelésére ösztönölte. Úgyanra törekedett a gazdasági terményekről is. Az ország területén igen sok gazdasági kiállítás, sok már több helyen jött meg a Falu Szövetség utján. Sok helyen állítottak fel helyi szövetkezeteket, gabona raktárakat, tejtejt, tejet keltőképen árúkezelik. A Falu Szövetség neve után itéve olyba tudni, mintha az csak a falu népével történne. Ez nem így van, mert tegyük sorában vannak más tisztviselői is, mint vasúti, állami tisztviselői szervezettek, postások stb. A Falu Szövetség ezek ügyeit is felkarolja és minden ügyes-bajos dolgaikban segítségére van. A Falu Szövetség tehát nem politikai szervezet, sőt éppen ellenkezőleg, a politikát teljesen elzárja szervezeti sínról.

A Falu Szövetség díszelőke nagybányai Horthy Miklós kormányzó Óloméltósága, elnökei és társelőkei valamennyien az ország kiadóssági és ország.

A Falu Szövetség kiadótti a csellóműlki gyűlés után a délutáni vonattal Vindz állomásra utaztak, az állomáson a saeregényi, a gergényi és a környékbeli falvak lakosságának nemzetli zászlókkal, lovas bandériummal várt a vendégeket. Kivonultak teljes díszben a környékbeli töröltek, a leventék és Szergey község fehér ruhás leányai, hogy tanúsították ezzel is a Falu Szövetség iránt érzett tisztulást.

Ezen a gyűlésen mindjárt meg is elhatározták a saeregényi foku szövetséget, melynek elnökevé Hettlinger Gáspár ottani tanító választották, aki eddig is nagy tevékenységet fejtett ki Szergey község kulturális életében.

## A munka megvédése.

Nem szabad idegen munkásokat, iparosokat behozni addig, míg idehaza azt megkapjuk.

Divatba jött nálunk, hogy építették vagy más munkát végeztek máshonnan hoznak embereket és az itteni iparosok, munkások elesnek a kenyérkereset lehetőségeitől. Ezt a múlt évben kezdtek el és elég helytelenül, a hatóság, illetve a község eljárássága nem tette szóvá és nem védelmezte meg a saeregényi iparosait és kenyér nélküli lelkű munkáikat. Nem tudjuk, hogy azokat a lehetetlen állapokat az itteni iparosaink, munkásaink szóvá tették-e, de ha elmulasztották, az ő hibájuk volt. Most ismét az a panasz merült fel, hogy a most meginduló munkanélküliséget vidéki emberek lepik el a munkalehetőségeket, a helybeli iparosok és munkások elhalásának. Minden közönség érdeke, hogy érdeke a község minden polgárának, még annak is, aki munkát ad, hogy azt helybeli embereknek adja, mert ha azt vidékiek adja, az általa kifizetett pénz nem szolgatja

**RADIO VILLAGY** és összes alkatrészei  
körték, selyem lámpa-ernyők, vasalók, drótvázak, fűzők, bronzgyűrűk.  
**CSILLAROK** Világítási R. T. BUDAPEST VII. Erzsébet-tér 34. sz. sz. A szerelést saját utasú szerelőszemélyzetünk díjtalanul végzi — kérje díjtalan árajánlatunkat.



zetet, mely szerint ott nyarolnak elhelyezést a futball, a tenisz, a futó, a magasugró stb. pályák. A terv, az eszme igen szép és jó, praktikus is, csak egy a baj, t. i. hogy sok pénz kell hozzá, ami pedig nincs. De nem-hogy csak pénz nincs, de nincs meg a helybeli három egyesület között a kellő egyetértés sem, ami pedig nagy baj, mert így ismét előadódik a pálya kiépítése, ami pedig mindig rovasára megy, de leginkább a sportnak jog rovására azért, mert nem áll rendelkezésre olyan pálya, melyen gyakorolni lehetne, hol a szükséges előgyakorlatokat a játékos megszerezhetné magának. Mert ne gondolja senki sem, hogy a gyakorlott játékos az égből fog esni. Jó játékosaink csak úgy lesznek, ha előszörban jó pályát építhetnek, hol a játékos szorgalmas gyakorlator-zások után eljárnak. Az úton-útféleiről nem lehet a sportpályára ugrani és játszani, mert a játékos tudománya nem ebből áll, hogy valaki a csúkos sportruhát felveszi és aztán beáll játszani minden gyakorlattól nélkül. Sajnos, ez nálunk így volt idáig, de hogy ez így volt, igazolja az a szomorú esemény is, hogy az utóbbi években a mi csapatunk kevés kivétellel mindenhol kikapunk. Hogy ez ne legyen tovább így, a vezetőségek fogjanak össze és a most kínálkozó alkalmat megragadván, egyszólt erővel megoldható a kérdés.

**A Törökvés Sportegylet tanulmánya.** A celiöldömölki Törökvés Sportegylet most, hogy a szabaddani sport ideje elérkezett, tagjainak a sport iránt érdeklődőknök vidám estével kedveskedik husvét másnapján este a Korona nagytermében táncmulatság keretében. A mulatság sikere érdekében az egyesület vigalmi bizottsága nagy tevékenységet fejt ki, így az azon megjelenők bizonyára egy kedélyes táncmulatság emlékeivel gazdagodnak. A táncmulatságot leszámítva versenyt értékes díjakkal, confettivel és szerep-ján csatá. Belpódjói személyenként 15 ezer, családjegy: 40 ezer korona. Kezdeté este 8 órakor.

**Környezet-tilos-és-tilakelo-háló** szedi afdonattait és mar oly nagy mértékben lépett fel, hogy a román hat sáig kénytelen volt elzárni a határt Galicia felől, ahonnan a járványt behozták. A két járvány Jablonca határmenti község lakos-ágot valószággal meg-tizedelte. A betegség okául az a...ésisőget

lezárnak a galiciai határt.  
**Értesítés.** Az apátsági telken házhelyhez jutotak értesítenek, hogy a bérék április 6., 7. és 8-án ismételen fizethetők. Felhívotnak az apátsági földeken Mesteri-utól jobbra és balra levő területeken elhelyeztet-tek, hogy fenti napokon a hátrafele földber-leteket okvetlenül beszéljék.

**A Húsk szeshrára a Kath. Legény-egylet gyűjtése** a március 14 en tartott ünne-pélyen 541.600 korona volt.

**Iparosok az állami anyagbeszerzési központ ellen.** Az Országos Takarékosági Bizottság által terbe vett állami anyagbe-szerzési központ felállításá ellen akciót indított az Ipartestületek Országos Szövetsége. Az iparosoknak az a felfogása, hogy az állam számára eszüközlendő központi anyagbe-szerzésre lehetetlenné tenné az egészséges versenyt kifejlődését.

**Az állami pénzverésben megártották** a próbavérseket a legteljesebb eredményel. A 20 pengős arany gulya 5.263 gramm lesz 900 1000 aranyból. Az ezüst érmet pedig 640:360 ezüsthől készültnek 45 millió pengő értékű mennyiségben. A 30 milliónyi értékű aprópénz 25:75 nikkal és réz-ötvözetből verik meg pedig az 50, 20 és 10 filléreseket, míg az 1 és 2 filléreseket tiszta rézből lesznek.

**Szomora utja lesz 1700 vagonnak.** A jóváértélt bizottság a napokban határozatot hozott, mely szerint Magyarország a trianoni békeszerződés értelmében még 1700 vagonnt köteles Romanának átadni. Az átadás módjának megbeszélése végezt a magyar kül-düldötnek legközelebb Bukarestbe utaznak. Hát még meddig szívják a vértünket? Hiszen már alig van.

**Uj szépirodalmi hetilap.** Örömmel jelen-tjük olvasóinknak, hogy április hó 4-én, husvét másnapján új szépirodalmi hetilap jelenik meg. Budapestben »Magyar Otthon« címen. Az új lap gyönyörű kiállításban, tet-

szetős külcsinnel lép az olvasók elé a munka-társai sorában ott látjuk a magyar irodalom minden kiválóását. A lap tiszta magyar jellegével és magas műveltségével a legnagyobb érdeklődésre tarthat számot. Regény, novella, vers, cikk, riport, színház, mozi, képzőművészet, könyvkritika és humoros rovat alkotják a lap anyagát, mely az első szamban a következő kiváló írók tollából került ki: Farkas Dezso, Gáspár Jenő, Bárony István, Bodor Aladár, Miklós Jenő, Gyökös Ede, Porcsolt Kálmán, Radnay György, Nyáry Andor, Kálly Miklós, Majthényi György, Haraszthy Lajos, Bakó József, Udi Imre, Szegedy László. Az új lap szerkesztői: Farkas Dezso és Nyáry Andor. Előfizetési ára: negyedévre 12 pengő, példányonként 1 pengő (12.500 korona). Megrendelhetők Budapestben VII. Erzsébet körút 44 szám alatt a »Magyar Otthon« kiadóhivatalában.

**Szociálistárokvívány felhelyezésére.** Az iparosság, vagy iparos tanonc részére kiállított szociálistárokvíványra a munká-dó iparosok ezer koronás okmánybélyeglet kötelesek ragasztani. Epen így a magaviseleti bizonyítványra is ezer koronás bélyeg ragasztandó.

XVI. magy. kir. Osztályosrajáték  
**72 000 sorsjegy. 38.000 nyer.**  
**Minden második sorsjegy nyer!**  
**Lehető legnagyobb nyeremény**  
**5.000.000 K.**  
**Öt millárd korona.**

jutalom	három millió K
nyeremény	két millió K
	egy millió K
	500 millió K
	400 millió K
	250 millió K
	200 millió K
	150 millió K
	100 millió K

stb. korona kénypénz, összesen több mint 55 millió korona, mely öszseget kenzpénzben fizetnek ki.  
**Az 1. o. huszára április 15-én kezdődik.**  
 A sorsjegyek hivatalos ára osztályonként

Nyolcad	Negyed	Fél	Egész
25000 K	50000 K	100.000	200.000 K

**Sorsjegyek minden árusítóháál.**

**A Balatonai Tarsaság** március 20-án Budapestben tartott évi naggyűlésen Darnay Kálmán, a sümegi állami Darnay muzeum alapító igazgatóját, közeli félszázados kultu-rális munkásságának elismeréseként tiszteleti taggá választotta.

**Testőrserelmek.** Darnay Kálmán, a sümegi muzeum igazgatójának »Testőrse-remek«, Kistaludy Sándor nagy sikerű törté-leti életregényének kezdevényese előfizetése április 10-én lejár. Az érdeklődők, még husvét után napokban beküldhetik az előfizetéseket Sümegre a szerzőhöz.

**Póstatások kórháza.** A m. kir. posta betegségi biztosító intézete szerződésileg ke-zelésébe átvette a Magyar Vörös Kereszt Egylet »Erzsébet« kórházát és szanatoriumát. Az intelligens magyar közeposztály eme régi, nagyvett egészségügyi intézetét a magyar posta a modern orvosi követelményeknek megfelelően újonnan felszerelte és új osztá-lyokkal kibővitve, nemcsak a posta alkalma-zottainak, hanem a régi tradícióhoz híven, a középosztály minden »szívódd« tagjának rendelkezésére bocsátja. E kórház és szana-torium Budapest I. kerületében, Budá egyik legerősebb részén, a Gyóri-út 17-19. száma, alatt, 84 kat. föld területen, gyönyörű park-ban fekszik a ott az elme-és fertőző bete-

gek kivételével minden más betegségeben szenvedők és ezeken kívül a szanatoriumban újdólára szorították is felvételeit. Az intézet újonnan létesített fizioterápiagyógyesztálya, újonnan épült és felszerelt laboratoriuma a napokban adatát át a használatnak. Az új gyermek és csecsemő-osztály, továbbá az ott, föl, torok és gége-osztály a jövő hónapban kezdik meg működésüket, míg a belgyógye-szati, sebészeti, urológiai és nőgyógyászati régi osztályok új berendezést és felszerelést kaptak. Az intézet prospektusát, amely a be-rendeések, a gyógy módok és felszerelések leírását, valamint a beteg által fizetendő apa-lasi, orvosi és egyéb díjak megállapításánál irányadó szempontokat közli, kívánatra meg-küldi.

**Főigazgatóként állt fel Celiöldömölkhő a Gazdák-Biztosító Szövetkezeté.** A Falu Szövetkezzel kapcsolatos Gazdák Biztosító Szövetkezeté Celiöldömölkhő főigazgató-ságot fog láltatni. Ebből a célból a tárgyalás meg-indultak és a főigazgatósság felállításá csak rövid idő kérdése. Ahogy mi a Gazdák Biz-tosító Szövetkezeté intésejék, a legjobb biz-tosító intézetek egyike. Mindenkinél, de kü-lönösen a gazdáknak feltétlenül érdeke, hogy ebbe a biztosító szövetkezetébe tömörödjének, mert ez a biztosító intézet nemcsak hogy feltétlenül megbízható és humanus biztosító szövetkezet, de a gazdák érdekeit ma oldat-ról is védi és a gazdák boldogulásának útját egyenesíti.

**Biharkeresztes központi megválasztása a Falu Szövetségé mellett.** A határ-szélien fekvő községek gazdasági és művel-dési viszonyainak elmozdítása érdekében a Falu Szövetség az elmúlt vasárnap Berekhő-szörményben és Biharkeresztesen tartott nagyobb szabású gyűléseket. Berekhőszörmé-nyen a falu apraja-nagya töltötte meg az iskolát, hogy meghallgassa a Falu Szövetségé ki-tüldötneinek lelkes beszédeit: Balogh Gyula központi igazgató és Rigler József titkár lengőletes szavakkal tájékoztatták az »be-gyűlteket« arról a hatalmas munkáról, melyet a Falu Szövetségé a falvak istápolása terén végez. K. Kis István biharkeresztes-i községi bíró hívta fel gazdátársait a Falu Szövetségé-ben való tömörítésre. Méhes József községi bíró, Csák József főjegyző, Bak János, Agor Mihály, Balla József gazdák hozzászólása után kb. 300 taggal megalakult a berekhőszörmé-nyeni fők. Biharkeresztesen Balogh Gyula igazgató lelkes beszédében tövértette a köz-szövetségét, majd Rigler József titkár a gyű-gyönvények gyűjtéséről tartott érdekes előadást. A Falu Szövetségé biharkeresztes-i főkja elismerésre méltó népművelési munkát fejt ki Mezősas Ferenc és Petrásiovics János igaz-gató lelkes vezetése mellett.

**Hogyan kísérletezzék a kizsárdá?** Az országos átlagtermékek fokozásában igen nagy jelentősége van annak, hogy a többrtel-melés ismeretei a kizsárdák körében is minél általánosabbá váljanak. Hogy a fejlettebb gazdasági tudás nyomán a jobb gazdálkodás, nagyobb termés és ennek következtében az általános vagyonhi-javulás jár, ezt az országban számos község példája igazolja (Lőrvé, Csepreg, Nyalka stb.) Kivanatos azonban az, hogy ezek a most még ritkaság-szamba menő példák általánossá váljanak. A Felső-donántúli Mezőgazdasági Kamarának a célt szolgáló felkérésére Gyárfás József, az Orsz. M. Kir. Növénytermelési Kísérleti Állomás igazgatója fenti címen ismereti azon mód-szereket, melyekkel a kizsárdák kipróbálhat-ják, hogy az ő viszonyaik között a többrtel-melés alapvető tényezői (mivelés, műtrágya, jófajta vetőmag) hogyan érvényesülnek. »Nem minden jó mindenütt jó« és csak a helyesen beállított kísérlet vezetheti rá a gazdát, hogy a sokféle talajmivelési mód, műtrágya, nö-vényfajta közül az ő viszonyai között melyiket várhat legnagyobb és legbiztosabb terméket. Ezen értékes utbaigazításokat tartalmazó 64 oldalas zsebkönyvecskéit a Felsődonántúli Mezőgazdasági Kamara Győr 7500 korona ellenében bárkinél megküldi.

**10 Hp. Ganz - motor eladó Szabó Miklós-nál Gőze-n, Vasmegeye.**

A. celldömöki kir. jbir. mint tvi hatóság.  
922. tk. 1926. szám.

**Árverési hirdetmény-kivonat**

Dr. Doczy Kálmán kir. közjegyző végrehajtónak Öv. Kardos Istvánóé és kist. Kardos József és társai végrehajtást szenvedők ellen indított végrehajtási ügyében a telektörvényi hatóság a végrehajtást: Árverést 805.000 K ökökötletelés és járulékok behajtása végett a celldömöki kir. járásbírósg területén levő Nemeskoresztor községben fekvő s a nemeskoresztori 17. sz. betétben Öv. Kardos Istvános és kist. Kardos József, Erzsébet és Magdolna tulajdonánál felvett A 1-2 sor 975, 1518 for. ingatlanra 7.000.000 korona és II 1-3 sor 1314/1 és 1315/1 hrsz. ingatlanra pedig 3.040.000 korona kikiáltás árban áll, mely az árverés által a 190 sz. betétben C 1-3 sors alatt Öv. Kardos Sándorné, illetve Öv. Kardos Istvánó javára bekebelezett özegetti jog nem érintetik, elrendelte.

Az árverést 1926. évi június hó 8. napján d. é. 9 órákor Nemeskoresztor község-házánál fogja megkezdni.

Az árverés alá kerülő ingatlan a kikiáltási ár kétharmadánál alacsonyabb áron nem adható el.

Az árverési szándékozók kötelesek bánatpénzt a kikiáltási ár 10 százalékát készpénzben vagy az 1881. LX. tc. 42. § ában meghatározott árfolyammal számított óradéktépes értekpapirokban a kikiáltásnál letenni, vagy a bánatpénznek előleges bírói letétbe helyezéséről kikiáltott letéti elismerőnyvát a kikiáltóknak átadni és az árverési feltételeknek aláírni.

Az, aki az ingatlanért a kikiáltási árnál magasabb ígértet tett, ha többet ígérti senki sem akar, köteles nyomban a kikiáltási ár értéke szerinti megállapított bánatpénzt az ígért ár ugyanannyi százalékaig kiegészíteni.

Celldömök, 1926. március 24-én.  
Dr. Havassy sk. kir. jbir. elnök.  
A. Hadivany hitelintézet: Górn Ivan, telekközvetítő.

**Egy járkában levő üzleti pult**

négy kihúzó fiókkal olcsón eladó. Cim a kiadóhivatalban.

51. sz. 1926. vht.

**Árverési hirdetmény.**

Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. évi LX. tc. 102. § a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a budapesti központi kir. járásbírósg 1925. évi 79845/1925/3. számú végzése következtében dr. Gottesmann Lajos ügyvéd által képviselt Kovács A. és Társa budapesti lakos javára Alsóság községben 5.200.000 korona s jár. erejéig 1925. január 18-án fogantatott telektörvényi végrehajtás után lefoglalt és 11.500.000 koronára becsült következő ingóságok, u. m. 1 darab ló és 1 federes kocsi, egy Royal-féle írógép s egyéb ingóság nyilvántos árverésen eladotnak.

Mely árverésnek a celldömöki kir. járásbírósg 1926. évi PK. 263/1926. az. végzése folytán 5.200.000 K tőkötletelés ennek 1925. július 10. napjáig járó 18%, kamatai és eddig összesen 1.391.000 K bíróilag már megállapított költségek erejéig Alsóság községben alperes lakásán leendő megtartására 1926. július 10. napjáig jár.

Az árverésről értesítik és ahhoz a venni szándékozók ezennel oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok az 1881. évi LX. tc. 107. és 108. § ai értelmében készpénzfizetés mellett a legtöbbet ígértnek, szükség esetén becsárton alul is el fognak adni.

Amennyiben az előtérvezendő ingóságokat mások is le és felülfoglaltatnak és azokra kielégítési jogot nyertek volna, ezen árverés az 1881. évi LX. tc. 102. §-a értelmében ezek javára is elrendeltetik.

Celldömök, 1926. március 26-án.  
Zaborzky sk. kir. bir. végrehajtó.

**Eladó vendéglő.**

Zsebeházán (Sopron megye) a Kovácsics-féle jömenetelű vendéglőt

1926. május 2-án délelőtt 11 órákor önkéntes árverésen a helyszínen eladjuk. Az érdeklődőket az árverésre meghívjuk.

Kovácsics örökösök.

Alkalmi husvétli ajándékok pazar választékban

**DUKESZFERENC**

szombathely,

Erzsébet királyné-ucca 22.

Dunántulban legnagyobb ókszer-, óra- arany-ékszertelep.

Preciz javító-műhely.

**Butorozott szoba**

kényesebb igényű urnak kiadó április 1-re. Cim a kiadóhivatalban.

Hornyolt cserép, géptégla, kutgyűrű, cementlap

**Építetők figyelmebe!**

Van szerencsém a t. építő közönség szives tudomására adni, hogy gyarmabon az átalakítási munkálatokat befejeztem és üzememet újra megindítottam. Az eddig is elismert jó minőségű hornyolt cserép és géptégla gyártmányomat az újabb berendezéssel még jobban tökéletesítettem. Cementáru gyáramat a legmodernebb eszközökkel kiegészítettem. Allandóan raktáron tartok mindenemű építési anyagot és készletet. Allandóan tetőtől az alapig legjobb minőségben és legelőbb árban mindenemű építési anyagot kapható. Különösen minőségű köföldi és balföldi szénket csepletsi célra, eredeti gyári árban vagon tételekben, kedvező fizetési feltételekkel szállítok.

**WITTMANN ANDOR** hornyolt cserép, géptégla és cementáru gyára, építési, tüzifa, cement, mész és szénkeresék.  
Celldömök. Iroda: Erzsébet-ucca. Telefon: 12. Falelep: Sági-u. Tel. 34.

**Diskay mestert**

Ismer. koll. bemutatni, művészi, élethű fényképeit három évtized óta előnyösen ismerik az egész országban. Ha menyasszonyi gyermek és csoportképet óhajt. ha elsi, pasztell vagy akvarill fényképnagyítást akar, forduljon bizalommal **D I S K A Y** művészi fényképező műteremhez, VII. Rákóczi-ut 74. vagy a Székessz. u.

**MONA LISA** Budapest, III. Zeigmond-ucca 38.

**270.000- koronáért** életnagyságu fényképet nagyítok bármely kis fénykép után és adok hozzá szép papítkeretet is. Kedvezmény 30-éves fennállás alkalmából.

30% kedvezményt kap.

**Pénzt takarít,**  
ha a fáradságot nem sajnálja és átulazik Pápar.

**Altmann Bernát**  
angol ruha áruházába Pápa, Koszultó Lajos-ucca 49. ahol kész lőrű és flu ruhákat, leonjabb női felöltőket, esőruhákat és divatszövevényeket vásárolhat

**Orlási választék**  
és a kész áruak vámleszállítás folytán az árak 20 százalékkal leszállnak.

**Egy 9 hónapos tenyészkan**  
eladó. Török Lászlónál Nemeskocs.

**Husvétli** locsoló parfümök, tojásfestékek és tojásfesték-papírok, gyümölcs- és szőlővédelmi permetezőszerek, fotócikek legelőnyösebb beszerzési forrása: Szent György drogéria Celldömökön.